

НОВОСТЬ
28.04.2018

ЛУКОЙЛ ПОМОГ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ШКОЛУ В ЮГРЕ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») проведен капитальный ремонт средней общеобразовательной школы поселка городского типа Приобье (ХМАО-Югра). Работы финансировались в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В ходе капитального ремонта общеобразовательного учреждения площадью более 7 тыс м² строители частично перекрыли кровлю трехэтажного здания, заменили систему отопления в трех корпусах, установили новую систему вентиляции и фильтрации питьевой воды, оборудовали станцию резервного электрического питания. Обновлен интерьер учебных кабинетов, установлены 228 современных светодиодных ламп. Благоустроена и прилегающая к школе территория. В частности, оборудована игровая площадка, смонтирован уличный спортивный инвентарь.

Для справки:

Приобская школа введена в эксплуатацию в 1996 году. Это первый капитальный ремонт за более чем 20 лет работы образовательного учреждения. Сегодня в школе обучаются 790 детей с 1 по 11 классы.